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Керівникам органів управління освітою  

виконавчих комітетів міських, селищних, 

сільських рад, керівникам центрів 

професійного розвитку, 

  керiвникам закладiв загальної середньої    

  освіти 
 

 

 

Щодо участі членів журі та оргкомітету  

у ІІІ етапі Всеукраїнської олімпіади  

з правознавства у 2024 р. 

 

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки Дніпропетровської 

обласної державної адміністрації від 21.12.2023 р. № 663/0/212-23 «Про 

проведення ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів у 2023/2024 навчальному році», яким затверджено графік 

проведення учнівських олімпіад та склад оргкомітетів, журі та експертів-

консультантів, повідомляємо, що ІІІ етап Всеукраїнської олімпіади з 

правознавства проходитиме у змішаному форматі: 

15 лютого – з 10.00 розпочнеться синхронне виконання учнями 

завдань ІІІ етапу олімпіади з правознавства у віртуальних класах за 

допомогою веб-сервісу Google Classroom. 

15-16 лютого – з 8.00 до 17.00 у КЗВО «ДАНО» ДОР працюватиме 

оргкомітет олімпіади та здійснюватиме організаційне забезпечення ІІІ етапу 

олімпіади з правознавства, забезпечуватиме порядок та умови проведення 

олімпіади, працюватиме з документацію для її проведення та інше. 

16 лютого – з 9.00 у синхронному та асинхронному режимі із 

використанням відеоінструментів Meet та Zoom (індивідуально і в групах) 
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працюватимуть члени журі олімпіади і здійснюватимуть перевірку завдань, 

написаних учасниками ІІІ етапу олімпіади з правознавства.  

Після завершення перевірки завдань члени журі аналізуватимуть рівень 

підготовки учасників змагань, готуватимуть подання про нагородження 

переможців, складатимуть відповідний аналітичний звіт.  

Просимо забезпечити участь членів журі у перевірці робіт на ІІІ етапі 

олімпіади з правознавства, звільнити їх 16 лютого від проведення уроків та 

забезпечити технічно. Про канали зв’язку, які будуть використовуватись 

членами журі під час перевірки робіт, буде повідомлено згодом, 

оприлюднено на «Методичному сайті Людмили Базилевської» у рубриці 

«Олімпіади з історії та правознавства» https://cutt.ly/nwHGux85 та у Вайбер-

спільноті «Члени журі. Право. ІІІ етап» 

Оплата відряджень членів оргкомітетів та журі ІІІ етапу Всеукраїнської 

олімпіади з правознавства здійснюється за рахунок відповідних органів 

управління у сфері освіти та установ, у яких вони працюють. 

 

 

 

 

 

 

Проректор з науково-педагогічної  

та методичної роботи                                                       Марина ВАТКОВСЬКА 

 

 

 

 
 

 

 

Виконавець: 

Людмила Базилевська 

0978398754 
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